
                                         

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  Τρίπολη, 14/03/2022 

2ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΤΡΙΠΟΛΗΣ  Αριθμ. Πρωτ: 212 

Ταχ. Δ/νση : Τέρμα Πελάγους   

Τ.Κ. - Πόλη : 22132   

Πληροφορίες : Ελένη  Σπυροπούλου  

Τηλέφωνο : 2710239490  

E-mail : mail@2gym-tripol.ark.sch.gr  

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΠΡΟΣ  ΤΟΥΣ  ΓΟΝΕΙΣ/ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ   ΤΩΝ  ΜΑΘΗΤΩΝ  ΤΗΣ  ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Αγαπητοί Γονείς  και  Κηδεμόνες,  

Σας ενημερώνουμε για την δυνατότητα φοίτησης του παιδιού σας στο νέο Πρότυπο Σχολείο για  το σχολικό 

έτος 2022-23. 

Για την φοίτηση  του παιδιού σας στο Πρότυπο Γυμνάσιο, θα πρέπει κατ’ αρχήν να υποβάλετε  αίτηση  
ακολουθώντας  τις  οδηγίες  που  έχουν  αναρτηθεί  στην  ιστοσελίδα  του  σχολείου  μας   

 
https://2gym-tripol.ark.sch.gr/index.php/home/plirofories/81-odigies-aitisis-2022 
 

από  την  Τρίτη, 15  Μαρτίου  2022  στη  13:00  έως και  την  Πέμπτη, 31η Μαρτίου 2022  στις  15:00.  
 

Αίτηση μπορείτε να συμπληρώσετε ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής σας. Για σχετικές πληροφορίες 
μπορείτε να απευθυνθείτε και στο 2Ο Πρότυπο Γυμνάσιο Τρίπολης,  στην  νέα  ιστοσελίδα  του  σχολείου  

 
https://2gym-tripol.ark.sch.gr/index.php/home/plirofories 

ή  στο  τηλέφωνο 2710-239490. 

Λάβετε υπόψη σας ότι: 

Η εισαγωγή μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη των Προτύπων Γυμνασίων γίνεται με δοκιμασία (τεστ) δεξιοτήτων  
που  θα  πραγματοποιηθεί  το  Σάββατο, 7 Μαΐου 2022. 

Τα Πρότυπα Σχολεία προσανατολίζονται στην εκπαιδευτική αριστεία  και  στοχεύουν στην ανάπτυξη δράσεων 
καινοτομίας με  σκοπό  την αυτοβελτίωση των μαθητών και την ανάδειξη και ενθάρρυνση μαθητών  με ταλέντα και 
ιδιαίτερες μαθησιακές δυνατότητες.  

Επίσης  υλοποιούν την πιλοτική εφαρμογή νέων προγραμμάτων σπουδών, σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας  
και εκπαιδευτικού υλικού, και  συμμετέχουν σε ερευνητικά προγράμματα μέσω της συνεργασίας με Πανεπιστήμια.  

Η μεταφορά των μαθητών στα σχολεία αυτά από απομακρυσμένες περιοχές, εξασφαλίζεται  από  την  
Πολιτεία.  

Εμπιστευόμενοι  το  σχολείο  μας  σας καλούμε να αξιοποιήσετε τις νέες ευκαιρίες που δίνονται για την 
πρόοδο του παιδιού σας. 

H Διευθύντρια  
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